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Ton Mail
Ton Téléphone
Ton Instagram
Ton Adresse


Fait à Ta Ville, le La Date du jour

Objet : Chasse aux Rêves, étape 11.


Hello DreamHunter, 

Tout d’abord, je voulais te féliciter d’être arrivé(e) jusque-là ! Bravo à toi !
Mais je tenais aussi à te remercier pour le soutien que tu m’as apporté jusqu’ici, à travers cette Chasse aux Rêves notamment !

Les étapes s’enchaînent et la prochaine est essentielle puisque nous allons faire connaissance ;)

Alors voilà, tu vas devoir m’adresser une lettre dans laquelle j’aimerais que tu me parles de toi. Ou plutôt, de ce que tu voudrais bien partager avec moi. Qui es-tu et qu’est-ce qui t’a poussé à participer à cette chasse aux rêves ?

Parle-moi aussi de TON rêve… Car on a tous un rêve, même quand on se persuade du contraire. Il suffit de se connecter à ce que l’on désire vraiment au fond de soi, à ce qui nous fait vibrer et souvent même à ce qui nous fait peur ! On n’ose pas, car on n’a pas envie d’échouer. Et puis on a toujours une bonne raison de ne pas le faire, n’est-ce pas ? Eh bien, c’est précisément de ce rêve-là dont j’aimerais que tu me parles… 

Enfin, termine ta lettre en me disant ce que tu penses de DreamStory. 
Que ce soit positif, ou négatif ! N’hésite surtout pas à rentrer dans les détails et à être totalement transparent(e) avec moi.

Toutes ces informations vont m’aider. Autant pour la création de mes futures chansons que pour améliorer mon concept. Mais surtout elles vont m’inspirer car chaque histoire est inspirante, formatrice et instructive. 
Peut-être que tu n’écriras que quelques lignes, ou une feuille entière, peu importe. Sens-toi juste libre d’écrire ce que tu veux !
Si tu le souhaites, tu peux aussi joindre une photo de toi, que je mette un visage sur tes mots.

Ps : maintenant à toi de jouer. Après avoir bien relu cette lettre, supprime tout ce qui est en rose, pour y mettre TES propres mots puis imprime la lettre et envoie-la moi par courrier postal. 
Pense aussi à remplacer les petits encadrés roses du texte par tes informations.
Tu peux bien entendu écrire la lettre à la main si tu le préfères.

Allez, on se reparle très vite cher(e) DreamHunter,

Cylia, la rêveuse 
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